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Reiknadu:

10-3=____ 12-7=____ 19-3=___
8§-5=__ 14-8=___ 16-2=_____
10-8 = 9-4= 20-10 =

Lestu og finndu svarid.

[ blokkinni var kveikt 4 10 ljésum. .1 Hvad voru pa morg ljos kveikt?
Fyrst var slokkt & 3 ljésum ; Svar: ljSs.
og sidan a 4 ljosum.

Hér getur pu teiknad upp daemid.
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Skrifadu upp dzemid og reiknadu.

Dragdu 3 fra 10. Dragdu 7 fra 11.

Svar: Svar:

Skrifadu 2-3 malsgreinar um télurnar og svarid.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Lestu og reiknadu.

Kata & 13 baekur. Hvad er hin med margar baekur
Hudn lanar Ara 5 beaekur. eftir heima?
Svar baekur.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Teiknadu forsidumynd
af uppahalds bok Kotu.
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Rétt eda vitlaust?

Skodadu deemin og merktu R vid rétt svar og V vid rangt svar.

13-6=7 13-6=6 10-5
15-10=25 4-3=2 11-10=2

5-2=7 10-3=6 8-7=1

6-5=1 12-10=2 9-3=6

Lestu og reiknadu.

Kata hoppadi 8 sinnum. Hvort peirra hoppadi

_ o oftar? Svar:
Ari hoppadi 4 sinnum.

Hverju munar & Hversu oft hoppudu

? . ) .
hoppunum? Svar: ZN bau samtals? Svar:

Badu til ...

sex deemi par sem pu notar fradratt og svarid er 10.

- =10 - =10
- =10 - =10
- =10 - =10
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Lestu og reiknadu.

Kata matti vaka til klukkan 10.
Hun for venjulega ad sofa klukkan 8. Svar: timum.

Hvad matti Kata vaka mérgum timum lengur?

Pabbi vaknar klukkan 8. Hverju munar & timanum?
Kata vaknar klukkan 10. Svar: timum.
Hundur Kotu er 5 ara. Hverju munar & aldri peirra?
Kata er 8 ara. Svar: arum.

Klukkan 8 parf Kata vanalega Kata feer ad vaka
ad fara ad sofa. til klukkan 10.

Reiknadu:

15-5=

Dragdu nu 3 fré svarinu =

Hvad parftu ad draga mikio fré svo ad dtkoman verdi 2?  Svar:
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Lestu og reiknadu.

e

[ blokkinni eru 12 ljés kveikt.
Nuna slokkna 2 ljés.

Hvad eru pa morg ljos kveikt?

Svar: ljos.

Skémmu seinna slokkna 5 ljés.

Hvad eru pa morg ljos kveikt?

Svar: ljos.

Allt i einu er slokkt & 2 ljésum.

Hvad eru pa morg ljés kveikt?

Svar: ljSs.

44l

Teldu og skradu svarid.

Hvad eru morg ljés kveikt

i skélastofunni pinni? Svar: lj6s eru kveikt.
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Leikur med Daniel og Kétu.

A leidinni heim féru Daniel og Kata i talnaleik. Kata sagdi télu og
Daniel atti ad segja strax tolu sem var 2 minni en talan sem Kata sagai.

Kata sagdi 10 Daniel sagoi
Kata sagdi 12 Daniel sagdi =
Kata sagdi 8 Daniel sagdi

Petta er of audvelt, sagdi Daniel. NG segi ég t6lu og pu att ad segja tolu
sem er 4 minni en min tala.

Daniel sagdi 8 Kata sagOi
Daniel sagdi 10 Kata sagdi > e
Daniel sagdi 5 Kata sagoi

Radadu ordunum i stafréfsrod.

minus - gluggi - ljés — sofa — andvaka
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Lestu og skrifadu eda teiknadu pitt svar.

Hveneer finnst pér sanngjarnt ad pu farir ad sofa & kvoldin?
Af hverju er pad sanngjarnt?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lestu ordin og tengdu saman pau sem merkja pad sama.

skunda J ®  mjog hratt
dotta J * seint

galopna . e  sofna sma stund
alidio . e  ganga hratt

eldsnoggt opna alveg

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lestu ordin og finndu ord sem RIMA vid bau.

dotta

blokk

minus
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Hvert er svarido?

Hvada tala er minnst? Hvada tala er steerst?

Veldu prjar télur dr hringnum og dragdu 6 fra télunni.

Talan sem ég valdi er Svario er:

Talan sem ég valdi er Svarid er:

Talan sem ég valdi er Svarid er:

Litadu:

GULT, mismun talnanna 15 og 3 RAUTT, mismun talnanna 10 og 3

GRANT, mismun talnanna 10 og 2 BLATT, mismun talnanna 20 og 9

Svarid er i hringnum.

20-8 = 20-13 =
20-9 = 20-10 =
20-14 = 20-12 =
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Reiknadu:
14-10 = 17 -10 =
13-7 = 15-10 =

25 -5 = _4= _3=

Lestu og tengdu saman pad sem vid a.

[ einni minutu eru telur klukkustundirnar
Stori visir 60 minutur

[ einni klukkustund eru 24 klukkustundir

Litli visir 60 sekundur

[ einum sélarhring eru telur mindturnar

Tengdu saman ord og takn.

jafnt og afgangurinn er

sama sem mismunur

minus @ Utkoma

draga fra fradrattur
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Finndu ordin forc’iaslflpunni.

afgangur — mismunur - minus - fradrattur

m|  a |  f|r | v | fla d/ m| f|  m m

Lestu og reiknadu.

Hver er mismunur talnanna 10 og 77 Svar:
Hvad eru 9 minus 4 mikio? Svar:
Hver er afgangurinn af 6 ef pu tekur 2 af? Svar:
Hvad attu eftir af 9 ef pu gefur 3? Svar:

Lestu og dragdu hring um ordin sem eiga vid minusdaemi.

afgangur samanlagt mismunur

summa eiga eftir hverju munar
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Rétt eda rangt?

Lestu og merktu vid rétt eda rangt.

15-7 er minna en 10 Rétt Rangt
10— 4 er minna en 8 Rétt Rangt
8 —4 er minna en 2 Rétt Rangt
Mismunur talnanna 12 og 7 er 5 Rétt Rangt ____
Mismunur talnanna 7 og 3 er 3 Rétt ___ Rangt ____

Lestu og gerdu pad sem fyrirmzelin segja.

Fyrirmeeli:
1. Hugsadu pér télu sem er & milli 5 og 10. Svar:
2. Dragdu 3 fra tolunni. Svar:

3. Hvad parftu ad draga mikio fra til ad f4 0?  Svar:

Mismunur.
Finndu mismun talnanna 10 og 8 Svar:
Finndu mismun talnanna 10 og 4 Svar:
Finndu mismun talnanna 10 og 5 Svar:
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